
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP NEGERI 1 TARERAN   
Mata Pelajaran     : PRAKARYA        
Kelas/Semester   : VII / GANJIL   
Materi Pokok   : Praktik membuat kreasi batik jemputan 
Pembelajaran ke  : 2 
Alokasi Waktu   : 10 menit 
 
 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi ( esensial ) 

4.2. Merancang,membuat dan menyajikan produk 
kerajinan dari bahan tekstil yang kreatif dan inovatif 

Membuat produk kerajinan dari bahan tekstil 

 
Alat dan bahan 
1. Kaos putih 
2. pewarna kain 
3. karet tangan 
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah selesai praktik siswa dapat membuat batik jemputan secara tepat 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan  ( 2 menit ) 

 Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa untuk memulai pembelajaran 
 Memeriksa kehadiran dan menanyakan keadaan kesehatan peserta didik,dan memotivasi siswa untuk 

tetap mematuhi prosedur tetap penanganan Covid 19 
 Menyapaikan motivasi tentang manfaat membuat produk kerajinan batik ikat jemputan  
 Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari,kompetensi yang akan dicapai,serta metode belajar yang akan 

di tempuh. 

Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

Kegiatan Literasi Peserta didik diberi motivasi lewat apa yang sudah dipelajari minggu sebelumnya 
lewat melihat,mengamati,membaca tentang batik jemputan 

Critical Thinking Lewat berpikir tingkat tinggi siswa diberi kesempatan menganalisa campuran 
warna warna pokok 

Collaboration Sekalipun dalam keterbatasan untuk bekerja kelompok peserta didik diberi 
kesempatan dapat berbagi pengalaman lewat hasil karya yang di praktikkan 
termasuk juga ketika mereka sudah memiliki hipotesa atau perkiraan hasil 
sementara jika mereka mempraktikan karya mereka 

Communication Peserta didik bisa berkomunikasi dalam keterbatasan ( masing masing memiliki 
alat dan bahan praktik ) dan perwakilan siswa mempresentasikan hasil mereka 

Creativity Guru melihat hasil karya mereka masing masing ada yang unik tapi juga ada yang 
hasil karyanya tidak jadi,dan di diskusikan lebih lanjut 

Caracter Kejujuran,etos kerja,disiplin 

Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

 Guru dan peserta didik membuat rangkuman /simpulan pembelajaran Praktik membuat batik jemputan 
 Mempersilahkan kepada peserta didik untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami 
 Guru menyampaikan pointer-pointer yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya 
 Guru tetap memotivasi siswa tetap menjaga Iman,Imun dan mengingatkan siswa tetap mematuhi 

Protokol Kesehatan 
 Kegiatan pembelajaran di buka dengan doa maka pastinya di tutup juga dengan doa 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap  : observasi observasi 

Pengetahuan : tes menganalisa warna ( HOTS ) 

Ketrampilan : Penilaian hasil praktik 

 

  Mengetahui                    Guru Mata Pelajaran 

  Kepala Sekolah 
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